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MB104 - jaro 2011

Př́ıklad 1. Rozhodněte, zda konverguje řada
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Př́ıklad 2. Rozhodněte, zda konverguje řada
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Př́ıklad 3. Rozhodněte, zda konverguje řada
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Př́ıklad 4. Rozhodněte, zda konverguje řada
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Př́ıklad 5. Rozhodněte o konvergenci dané nekonečné řady
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Př́ıklad 6. Určete obor konvergence dané mocninné řady
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Př́ıklad 7. Určete obor konvergence dané mocninné řady

∞∑
n=1

2n + 1

n
xn.

Př́ıklad 8. Určete obor konvergence dané mocninné řady
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Př́ıklad 9. Určete obor konvergence dané mocninné řady
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Př́ıklad 10. Určete obor konvergence dané řady.
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lnn x, x > 0.

Př́ıklad 11. Pomoćı Weierstrassova kritéria dokažte stejnoměrnou konvergenci řady:
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